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ما توی این مسیر هواتون رو داریم
چــجــوری ؟! اینجوری

آزمون

نمونه سوال

آموزش
جــزوه

نویـن گام

گام به گام

اخبار مهم

کاربرگ

1

کنکوردبیرستانابتدایی
😉
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مرجع آموزش ابتدایی، دبیرستان و کنکور



 اسمه تعالیب
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 و پایش کیفیت آموزشیمرکز سنجش 

http://aee.medu.ir  
   

     نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  ١

  ) 99ص()     25/0(  NH3 )پ)                  70ص) (25/0( سه بعدي) ب                       ) 68ص() 25/0(سیلیس) آ  1

  )12ص()   25/0(فسفات) ث            ) 55ص()    25/0(الکترولیتی) ت 

25/1  

         )13ص ()  25/0(  درست)آ  2

است، که  در آن اتم هاي کربن با پیوندهاي اشـتراکی، حلقـه هـاي     گرافیتتک لایه اي از  گرافن )25/0( نادرست) ب

  )70ص( )25/0( .شش گوشه تشکیل داده اند

  ) 62تا ص 60ص(        )25/0( .باتري اتصال دارد قطب منفیجسمی که آبکاري می شود به  )25/0( نادرست)پ

  )25/0(  .استفاده می کنند فولاد از تیتانیمدر ساخت پروانه کشتی هاي اقیانوس پیما، به جاي ) 25/0(نادرست ) ت

)                        85ص(

                                                                                                                             ) 54ص(  )25/0(. در می آید سرخدر پیرامون آند به رنگ   pHدر سلول برقکافت آب ، کاغذ  )25/0(نادرست  )ث

25/2  

  )                                25/0(همگن  ) ب    )                                                     25/0(ناهمگن)آ   3

)                 7ص(            )                       25/0(نور را پخش می کند) ت)                                   25/0(نور را پخش نمی کند) پ

1  

  )                              18ص  تا 17ص)  (25/0(یونیده شده است "چون کاملا)    25/0(HB) آ  4

) ب   

درصد یونش =
شمار مولکول هاي یونیده شده
شمار کل مولکول هاي حل شده

×  100 =  
2
4  × 100

ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
0/25 

=   % 50ᇣᇧᇤᇧᇥ
0/25 

 

  ) 22ص)  (25/0( HC) پ  

25/1  

૜۽܁−(  زیرا داراي گروه سولفونات )25/0(غیر صابونی ) آ  5
  )25/0(. باشدمی )   ି

      )25/0( .چربی ناقطبی است پس به بخش ناقطبی پاك کننده می چسبد زیرا )25/0( 3بخش ) ب

  ) 11ص (                                                                                           )25/0( .پاك کنندگی خود را حفظ می کندبله )پ

25/1  

    "ادامه راهنماي تصحیح در صفحه دوم"  
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     نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  ٢

                     ) 25/0(کاتالیزگر) آ  6

CH2یا  اتیلن گلیکول :  ) 1(  )ب CH2

OH OH

           )116ص(             ) 25/0( 

CH3C یا  اتیل استات) :  2(  O

O

C2H5  )25/0(  )112ص(  

COOHیا  ترفتالیک اسید):  3(  

COOH

                                     )115ص ( ) 25/0(
   )63ص(    )25/0(  -3    )پ

25/1  

7  
  
  

هنگامی که  )25/0( .منفی تر استنسبت به آهن با توجه به پتانسیل کاهشی استاندارد منیزیم که ) 25/0(منیزیم  )آ
  )25/0(   .و آهن حفاظت شده است اکسایش یافتهخراشی پدید آمده فلز منیزیم 

      )ب
ܱ٢(݃) + (݈)٢ܱܪ٢ + ٤݁ିᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

٠/٢٥
    → ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ   (ݍܽ)ିܪ٤ܱ    

٠/٢٥
 

)                                                          59ص(                                                                                                                                                                

75/0  
  
  
5/0  

  25/1  )   45ص(  )5/0( =emf -23/0-)-76/0= (53/0)ت    )  Zn25/0( )پ)            25/0( 2 )ب     ) 25/0( نیکل)آ  8

  )97ص( )25/0(  C )آ  9
  )96ص)(25/0. (زیرا کاتالیزگرانرژي فعال سازي را کاهش می دهد)25/0(B) ب
                                                           )97ص) (25/0.(زیرا نمودار مربوط به یک واکنش گرماده است) 25/0(سوختن کربن مونواکسید)پ

25/0  
5/0  
5/0  

  ) 25/0.(متقارن است پیرامون اتم مرکزي آنبار الکتریکی توزیع  زیرا) 25/0(ناقطبی )ب)    25/0(  1شکل )آ  10
 اگر دانـش آمـوز   ( -)25/0( .الکترون را نشان می دهدرنگ سرخ ، تراکم بیشتر در نقشه پتانسیل زیرا ) 25/0( ି઼)پ

  ) 75ص ( )هریک از رنگهاي سرخ یا آبی را درست توضیح داده باشد نمره تعلق می گیرد علامت

75/0  
  

5/0  

Clି) آ  11 <      ) 25/0(. کمتر است-Cl نسبت به       -Fشعاع   زیرا )25/0( ିܨ
    )25/0( .زیرا بار الکتریکی کاتیون آن بیشتر است )25/0(MgO)  ب
  ) 79صتا  78ص(                                                                                                                        )25/0( KCl) پ

5/0  
5/0  

25/0  
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     نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  ٣

12   

ܭ =
[Hା][CH٣COOି]

[CH٣COOH]ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
(٠/٢٥)

→  [CH٣COOି] = [Hା]ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
٠/٢٥

→   ١/٨ × ٥−١٠ =
[Hା]٢

٠/٠٢ᇣᇤᇥ
٠/٢٥

 

→    ቂH+ቃ = ٦ × .݈݋٤݉−١٠ ١−ܮ
ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

٠/٢٥
 

  )19ص(

1  

13  
  

  )25/0(غشاي مبادله کننده پروتون:  C        )25/0( هیدروژن: B       )25/0( اکسیژن:  A)  آ

  )25/0( .سلول هاي سوختی برخلاف باتري ها انرژي شیمیایی را ذخیره نمی کنند) ب

   ) 53تا  51ص (                )25/0( .تامین سوخت آن ها است) پ

75/0   

25/0  

25/0  

)آ  14  

mol OHି = ٠/٠١molNa٢O ൬
٢molOHି

١ molNa٢O൰ =   ٠/٠٢ mol (٠/٢٥) 

   
[ିܪܱ]  = ١٠٠٠݈݉ × ቀ٠/٠٢௠௢௟

١٠٠௠௟
ቁ = .݈݋٠/٢݉  (٠/٢٥)١ିܮ

 )ب

١٠ି١٤ = [ିܪܱ][ାܪ] → [ାܪ]٠/٢ =  ١٠ି١٤ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ   →
٠/٢٥

[ାܪ] = ٠/٥ × ١٠ି١٣ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
٠/٢٥

 

ܪܲ = − log[ܪା] =  − log
١
٢ × ١٠ି١٣ =ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

٠/٢٥
 ١٣/٣ᇣᇤᇥ

٠/٢٥
 

  )24ص(

5/1  

  )25/0(. زیرا طبق اصل لوشاتلیه واکنش در جهت رفت پیش می رود )25/0(. افزایش می یابد )آ  15

در واکنش  پس )25/0(. پیش می رود بیشترواکنش در جهت شمار مول هاي گازي  )کاهش فشار(حجم با افزایش  )ب

  )25/0(. تعداد مول هاي گاز هیدروژن افزایش می یابددر تعادل جدید و   )25/0( انجام می شودجهت برگشت 

                                          )107تا  102ص (                                                          )25/0. (است کوچک آن چون ثابت تعادل )25/0(کم ) پ

75/1  

  20  جمع نمره .                                                                     خسته نباشید  
  .نمره منظور فرمایید )به جز به کار بردن تناسب در حل مسایل عددي ( لطفا در صورت مشاهده پاسخ هاي صحیح و مشابه کتاب درسی: همکار محترم
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